Gebruik bron 2.

1p 5 Geef een reden waarom het begrip industrialisatie past bij de bron.
Doe het zo:
Het begrip industrialisatie past bij de bron, omdat ...

2p 6 Hieronder staan vijf namen en begrippen:

1 ARP

2 hogere burgerij
3 kleine luyden

4 RKSP

5 Thorbecke

Drie maatschappelijke groepen:
a liberalen
protestanten
rooms-katholieken

b

C

- Geef per naam/begrip aan welke groep daarbij hoort. Let op! De
maatschappelijke groepen kunnen één of meerdere keren gebruikt
worden.

Doe het zo:

Bij 1 hoort ... (vul letter in).

(enzovoort tot en met 5)

De Eerste Wereldoorlog (1914-1918)

1p 7 Hetjaar 1917 was een belangrijk jaar voor de ARP.
Welk belangrijk doel van de ARP werd in 1917 bereikt?
A de afschaffing van het districtenstelsel
B de financiéle gelijkstelling van openbaar en bijzonder onderwijs
Cc deinvoering van evenredige vertegenwoordiging
D de invoering van passief kiesrecht voor vrouwen

Gebruik bron 3.

20 8 Hieronder staan vijf begrippen die te maken hebben met Nederland
tijdens de Eerste Wereldoorlog.

distributie

mobilisatie

neutraliteit

pacificatie

schaarste

Kies eerst één begrip dat past bij beide onderdelen van de bron.

Kies daarna één begrip dat alleen past bij onderdeel 1.

Let op! Je mag een begrip maar één keer gebruiken.

Doe het zo:

Begrip ... (vul letter in) past bij onderdeel 1 én onderdeel 2.

Begrip ... (vul letter in) past alleen bij onderdeel 1.
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Gebruik bron 4.
1p 9 Hieronder staan twee maatschappelijke ontwikkelingen:
1 emancipatie van arbeiders
2 verzuiling
-> Welke ontwikkeling past volgens jou het best bij de bron? Geef ook
een verklaring voor je keuze.
Doe het zo:
Ontwikkeling ... (vul nummer in) past het best bij de bron, want ...

Gebruik nogmaals bron 4.
1p 10 Kijk in de bron naar de gebeurtenis van 1910.
Wie was de politiek leider die in 1910 deze toespraak hield?
A Jacobs
B Kuyper
C Schaepman
D Troelstra

Gebruik bron 5.
1p 11 Naar aanleiding van welke gebeurtenis is de poster gemaakt? En om
welke reden is de poster gemaakt?

gebeurtenis reden
de revolutiepoging van Troelstra om de regering te steunen
de revolutiepoging van Troelstra om de SDAP te steunen

het einde van de Eerste Wereldoorlog = om de Centralen te steunen
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het einde van de Eerste Wereldoorlog | om de Geallieerden te steunen

Gebruik bron 6.

1p 12 Vindt de gebeurtenis op deze tekening plaats in 1916 of in 19187 Geef
een argument voor je keuze.
Doe het zo:
De gebeurtenis vindt plaats in ... (kies uit: 1916 / 1918), want ... (geef een
argument).

Gebruik nogmaals bron 6.

1p 13 De Amerikaanse regering heeft de bron als propaganda gebruikt.
-> Welke boodschap wilde de Amerikaanse regering overbrengen?
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